



合工大今年新增4个本科专业

宣城校区按5大类在皖招生932人

星报讯(周慧 记者李皖婷) 记者昨日获悉,合肥工业大学2012年招生计划公布,该校今年计划招收普通本科生7650人,在皖招生数共计2115人。其中合肥屯溪路校区、翡翠湖校区招生5050人,在皖招生1183人。宣城校区今年将首次招生,总招生数2600人,在皖招生932人。

该校今年新增4个本科专业招生,其中飞行器制造工程专业、地质学

专业和食品质量与安全专业3个本科专业在翡翠湖校区和屯溪路校区招生,船舶与海洋工程专业将在该校宣城校区招生。同时,该校按照教育部要求启动了2012年面向贫困地区定向招生专项计划,将有50个名额定向投放给甘肃、青海、安徽等18个省(市、自治区)的贫困地区。

据了解,该校宣城校区由合肥工业大学与宣城市人民政府共同建设,

位于宣城市区,占地面积209万平方米。2012年,该校将采用独立代码在本科专业进行第一批招生。宣城校区将按照机械工程系、信息工程系、建筑工程系、商学系和化工与食品加工系5个大类招生,学生入学后,一、二年级不分专业,按大类培养,三年级时再分专业培养。学生可在大类中现有专业和2年内学校新申报专业中选择专业。

28日这些地方要停电

星报讯(张薇 记者江亚萍) 为确保迎峰度夏可靠供电,近期要对部分线路进行负荷调整。4月28日7:00~11:00,以下区域需停电:

格林丽景小区及其自管包河花园D区、义兴村、职业技术学院、大店小区、万通汽车专修学院、合肥供水集团公司东流路加压站等地区用户。

经开区公交实行夏时制

星报讯(李勇 梁钰 记者沈娟娟) 记者昨日从合肥经开区公交公司获悉,从5月2日起,经开区公交车运营时间将作出调整,实行夏时制。

记者了解到,此次进行调整的班次涉及经开区支线公交所有6条线路,即601至606路。具体调整情况为:除602路保持早6点发车外,其余5班车均提前半小时,由6:30调整为6点发车;末班车时间均推迟一小时,其中601路和603路车由20:30推迟到21:30,其余4班车由19:30推迟至20:30。

据相关负责人介绍,经开区公交夏时制将持续半年,计划10月31日结束。

喝茶喝奶都中招?

省城暂未发现“问题”婴幼儿奶粉

星报讯(记者李皖婷) 大品牌、日常食品的接连中枪,让人们开始抱怨吃的东西越来越不安全。记者昨天了解到,“立顿”的绿茶、茉莉花茶和铁观音音袋泡茶,均含有被国家禁止在茶叶上使用的高毒农药灭多威。而广东省工商局抽查结果显示,两款婴幼儿奶粉肠杆菌超标,所引发的病症死亡率可达50%以上。

止在茶叶上使用的高毒农药灭多威,同时还含有17种不同的农药残留,而这些农药被证明可能影响男性生育能力和胎儿健康。

记者注意到,虽然联合利华方面坚称其产品安全合格,但消费者对于上述说法并不买账。多位市民表示,为保险起见以后都不会再喝立顿袋泡茶了。

方奶粉(1段)和哈尔滨太子乳品工业有限公司生产的“太子乐牌”金100益生菌婴儿配方奶粉(1段)。

据检测专家介绍,阪崎肠杆菌能引起严重的新生儿脑膜炎、小肠结肠炎和败血症,并可能引起后遗症和死亡,死亡率高达50%以上。

不过记者昨天走访了多家大型超市和母婴用品店,均未发现这两款奶粉。记者随机采访了5位去年才升级为妈妈的市民,她们均表示没有听说过这两个奶粉品牌。听闻此事件的发生,不少妈妈都表示对奶粉更加不放心了,无奈之下只敢挑大品牌。

太子乐奶粉:致命菌致死率可达50%

广东省工商局日前公布,有两批次婴儿配方奶粉检出含有致病菌“阪崎肠杆菌”,分别是肇州县摇篮乳业有限责任公司生产的“摇篮牌”钙维健婴儿配

立顿袋泡茶:喝茶也“中招”?

国际环保组织绿色和平发布的最新调查报告显示:“立顿”的绿茶、茉莉花茶和铁观音音袋泡茶,均含有被国家禁

我省今年发放1.7亿元奖扶计生家庭

星报讯(记者王玉) 记者昨日从省人口计生委获悉,我省今年计划生育家庭将发放奖励扶助资金1.7亿元,惠及166万人。

据介绍,我省今年奖扶标准为,对农村只有一个子女或两个女孩的夫妇年满60周岁后给予奖励扶助,从每人每年不低于720元提高到960

元,对独生子女伤残家庭的特别扶助标准从每人每年不低于960元提高到1320元,针对独生子女死亡家庭的特扶标准从每人每年不低于1200元提高到1620元。除奖扶标准提高外,我省今年还将“半边户”(即一方为城镇居民、一方为农村居民的夫妇)中的农村居民纳入奖扶范围,三级以上并

发症人员纳入特扶。据统计,2012年我省共确认奖扶对象166万人,将发放资金1.7亿元。

据悉,我省从2005年实行计生家庭奖扶政策以来,已累计确认奖扶、特扶对象193万人,向符合条件的计生家庭788万人次发放资金6.24亿元。

今日体育中考 如无大雨将正常举行

提醒:考生考试现场突发疾病等可现场申请缓考

星报讯(星级记者桑红青) 体育中考4月25日可正常进行?原来安排在24日进行的考试仍是第一天考吗?……昨天,不少考生都在咨询合肥市市区体育中考因天气原因推迟的问题。记者昨晚从合肥市考试院获悉,依照气象部门预报,今天天气没有阴雨,所以体育中考今日正常举行。

据介绍,合肥市体育中考因天气原因顺延一天,今日如不出现降雨将按照原计划进行体育考试,确因天气原因不能进行的,仍考虑顺延。因为4月24日当天没有进行考试,所有考试秩序等均同步顺延。

安徽学子可以通过安徽大学ACT中心参加美国高考

从今年开始,合肥学生在家门口就可以和美国学生一样,参加“美国高考”ACT考试,直升哈佛、耶鲁等美国名校。据安徽大学ACT中心相

关负责人介绍,这意味着合肥学生一年有5次机会参加“美国高考”。

相关负责人介绍说,ACT全称为American College Test,即美国

大学入学考试,俗称“美国高考”。其成绩被全美包括哈佛大学、耶鲁大学在内的3000多所大学广泛接受作为录取标准,同时它也是各大

学发放奖学金的主要依据。

“ACT考试主要面向高二、高三学生。”相关负责人表示,安徽学生可与包括美国在内的全球学子一起,同



防治手足口病 白云山板蓝根、口炎清爱心献学子

在防控手足口病、预防流感的关键时期,白云山和黄中药及时向合肥市四河小学捐赠了白云山板蓝根、口炎清颗粒等药品,帮助中小学生学习预防手足口病的侵袭。同时,针对全国其他地区手足口病和流感疫情情况,白云山和黄中药还将在全国范围内的100多个城市针对广大中小学生

开展“防控手足口病——白云山和黄爱心赠学子”系列活动,计划拿出价值300万元的白云山板蓝根、白云山口炎清颗粒捐赠给广大在校师生,并针对广大学生广泛宣传防控流感知识。白云山和黄中药的这种公益行为不仅体现了企业的爱心,更体现出作为一个现代医药企业面对突发公共卫

生危机时及时、高效的处理和高度的社会责任感。

每年流感肆虐之际,白云山和黄中药总是第一时间向中小学校、敬老院等单位捐赠白云山板蓝根、口炎清颗粒。截至目前,白云山和黄中药以各种形式向社会捐助超亿元。白云山和黄中药还全球首创了“家庭过期药品回收(免费更

星辉闪耀 极速而来—合肥欧亚领銜全新速腾上市会

4月22日,拉斯维加斯·湖之旅—全新速腾合肥地区上市品鉴会在风景秀丽的岱山湖景区揭开神秘的面纱。合肥欧亚为大家呈现质感生活新标准,全新速腾带来的浓郁包豪斯艺术气息,将合肥的春天渲染得更加迷人。

全新速腾作为一款德国最新工艺与现代动感造型完美结合的

大空间A+级舒适轿车,通过中德双方工程师的共同努力,为中国消费者量身定制。同时世界领先的工艺、设备和近乎苛刻的质监体系,保证了全新速腾产品带给消费者的高品质体验和全新的质感生活享受。

环湖试驾更让大家亲身体验了全新速腾的卓越性能,在习习

微风中,大气精致、充满艺术之美的车身一览无余,18项人性化配置,多达73项的安全配置让山路驾驶变成一种享受,全新升级的1.6L自然吸气发动机表现也更加高效低耗,更多驾驶乐趣源源而来……所有这些都来自于—一汽-大众对于科技、人性化、操控性、严谨的造车工艺的完美融合,有

车如此,夫复何求!

在感觉全新速腾的同时,合肥四家一汽-大众4S店还精心为嘉宾们安排了各种休闲放松的活动,最为吸引人的要数“拉斯维加斯百乐家体验”环节了,专业荷官进行现场指导,营造一个梦幻般的拉斯维加斯赌场氛围让来宾体验百家乐、21点、骰盅、俄

罗斯转盘这些饕餮盛宴,足不出户,感受世界顶级赌术魅力,置身于拉斯维加斯的梦幻国度中。

现场共有32位嘉宾抢订了全新速腾。全新速腾的上市,用人性化的高科技配置为安徽消费者带来更高品质的生活体验,对于整个中国A+级车市场树立了难以逾越的新标准!